



射阳发布微信公众号 射阳数字报掌上读报

权威·贴近·创新

新闻热线: 69966889 69966890  
Email: sy7059559@126.com

主办: 中共射阳县委

# 射阳日报

壹周刊

2022年5月

21

星期六

农历壬寅年四月廿一

总第3903期

吴冈玉在全县项目观摩“家家到”(西片区)暨招商引资项目推进会上强调

## 千方百计抓招商 全力以赴攻项目 奋力谱写向海图强高质量发展新篇章

崔晓荣孙庆树参加

本报讯(记者 杨兰玲 彭岭)5月19日,我县举行全县项目观摩“家家到”(西片区)暨招商引资项目推进会。县委书记吴冈玉率队观摩并提出要求。她强调,要坚持“项目强县”不动摇,千方百计抓招商,全力以赴攻项目,用心用情优服务,用发展的“确定性”对冲外部环境的“不确定性”,奋力谱写向海图强高质量发展新篇章。县委常委、主任崔晓荣、县委副书记孙庆树等县四套班子领导参加活动。

标不放松,抓住项目建设不松劲,努力为全县经济社会发展多作贡献。

在随后召开的招商引资项目推进会上,吴冈玉详细听取相关镇区、部门招商引资及项目推进工作汇报。她指出,本次集中观摩的项目层次较高、业态丰富,体现了相关镇区优势互补、差异化发展的良好思路,营造出竞相比拼、大干快上的浓厚氛围。但在肯定成绩的同时,也要正视不足,进一步抢时间、拼效率、强责任,以项目建设的实际成效推动我县在向海图强新征程中展现更大作为。

就做好相关工作,吴冈玉强调,要在产业链协同上实现招商引资新突破。紧紧围绕“2+2+3”产业链,全力摸排一批科技型、龙头型项目信息,进一步加大驻点招商、以商引商、

VR招商力度,强化在手项目要素保障,确保项目早签约、早落地。要在推动高效率项目建设上实现新突破。锚准既定目标,大力弘扬“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的理念,在做好疫情防控和安全生产的前提下,倒排工期、挂图作战,强力攻坚,确保项目高质量高效推进到位。要在打造高水平营商环境上实现新突破。持续深化“放管服”改革,大力推进公共服务优化,加快完善园区基础设施,不断提升要素承载力、集聚辐射力、城市吸引力。各级干部要以“争第一、创唯一”的斗志干好常规工作,以“敢闯敢干、敢为人先”的精神亮亮重点工作,在助推全县经济社会高质量发展中展现更大担当作为。

会议还通报招商引资项目推进季度考评结果。

本报讯(记者 吴杰婷 彭岭)5月20日下午,2022年度全县创建全国文明城市推进会议在县委行政中心一楼会议室召开。县委书记吴冈玉出席会议并讲话。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设重要论述精神,全面落实中央和省市委决策部署,铆足干劲、乘势而上,奋力推动我县全国文明城市创建工作再上新台阶。县委副书记孙庆树主持会议。

会议指出,过去一年,我县大力推进全国文明城市创建工作,城乡环境面貌、社会公共秩序、公共服务水平、群众生活质量持续改善,市民文明素质和城市文明程度全面提升,“有爱射阳、沐光向海”城市品牌更加靓丽。

吴冈玉指出,2022年是创建全国文明城市承上启下、提质增效至关重要的一年。全县上下要进一步增强做好创建全国文明城市工作的责任感、使命感、紧迫感,聚焦创建目标,紧扣时间节点,不遗余力落实各项工作措施,以高水平创文推动城市高质量发展。要坚持把创文工作与办好民生实事结合起来,扎实推进停车场建设、黑臭水体治理、后街背巷整治等群众“急难愁盼”问题,让广大市民共享文明城市创建成果。要坚持整体提升、建管结合、长效运行,统筹抓好城乡一体化发展,大力实施民生实事工程,健全完善城市长效管理机制,全面提升城市品质和能力。同时,要借助大数据手段,建好用好“城市驾驶舱”,不断提升城市管理智慧化现代化水平。

吴冈玉要求,加强组织领导,凝聚各方合力,确保创文工作“高分必成”。要树牢“一盘棋”思想,县四套班子领导以身作则、率先垂范,各部门各镇区协同配合,落实到位,切实做到部门牵头、属地负责、条块结合、责任共担。要广泛宣传发动,引导广大群众积极投身创文工作,营造共建共治共享的良好氛围。要强化督查考核,健全激励奖惩机制,以强有力的责任落实,确保各项创建任务不折不扣落到实处。

会上还宣读了《创建全国文明城市工作先进集体和先进个人的表彰决定》。

县领导凌晓东、陈俊、王海兵、胥亮出席

## 2022年度全县创建全国文明城市推进会议召开 吴冈玉讲话 孙庆树主持

本报讯(记者 张伟)日前,县市场监督管理局对全县旅游景区、景点、旅游街区、旅游产品经营户、宾馆、农家乐的亮证经营、明码标价、文明经营等展开地毯式巡查,共出动执法人员160余人,检查景点经营户35家、宾馆16家,采取动态监管、专项检查、重点整治相结合,加固监管底板,有效保障了全县人民群众和外来游客“舌尖上的安全”,全力助推全域旅游示范区创建。

该局加强价格违法行为检查,加大对旅游景区景点、旅游购物商店、酒店宾馆客栈、餐饮店及旅游产品明码标价工作的执法检查,依法重点查处不明码标价、哄抬价格、捆绑销售、标价外加价或收取未标明费用等价格违法违规行为。

加强旅游食品安全检查。持续做好全覆盖食品安全监管工作,加大旅游景区景点及周边、旅游城区主要大街及沿途公路的食品生产经营单位的检查力度,重点检查无证生产、经营、超范围经营,生产或制售“三无”食品、“山寨”食品、过期食品、野生动物及其制品、食材来源不明等违法违规行为,以及人员健康、索证索票和进货查验制度落实、加工和经营场所环境卫生、餐饮具清洗消毒等情况。

加强旅游产品质量检查。督促企业履行产品质量安全主体责任,严厉打击销售假冒伪劣、掺杂掺假、以假充真、以次充好、以不合格产品冒充合格产品等生产、销售不合格旅游产品违法违规行为。

加强不正当竞争行为监管。重点围绕旅游“吃住行、游购娱”等购物商店及涉旅经营中存在的商业贿赂、虚假宣传等不正当竞争行为进行查处,维护公平竞争的旅游市场环境。

▲2007年5月17日,国家开发银行局长李健一行来我县考察开发性金融合作工作。

▲2007年5月18日,韩国大洲集团新事业部部长朴容镇在临港工业区韩商代理中贤浩、悦达集团投资部部长曹冒和等陪同下,来射阳港综合经济区考察。

▲2007年5月21日,全省党建带妇建工作经验交流会与会人员在全国妇联组织部副部长李彩云、省妇联主席柏志英、省委组织部副部长徐金方的率领下来我县观摩。

▲2015年5月19日下午,省棉花生产情况汇报会在我县召开。

▲2015年5月19日,人民日报《国家治理》周刊刊发我国著名三农学者、中国社会科学院研究员党国英撰写的《小农户如何提升规模经营水平——江苏射阳“稳定地权、协作经营”模式调查》。

▲2016年5月18日上午,我县举行“题桥+”项目签约仪式。



2022年5月19日是第12个“中国旅游日”。连日来,我县各镇区结合当地特色组织开展丰富多彩的文旅活动,推动特色休闲农业发展的同时,有效推动全县文旅经济高质量发展。

图①为特庸镇首届桑蚕文化节现场。

图②为市民采摘桑葚。

图③为鹤乡菊海月季园繁花盛开,游人如织。

吉东育 吴贵民 摄

### 历史上的今周

▲2007年5月17日,国家开发银行局长李健一行来我县考察开发性金融合作工作。

▲2007年5月18日,韩国大洲集团新事业部部长朴容镇在临港工业区韩商代理中贤浩、悦达集团投资部部长曹冒和等陪同下,来射阳港综合经济区考察。

▲2007年5月21日,全省党建带妇建工作经验交流会与会人员在全国妇联组织部副部长李彩云、省妇联主席柏志英、省委组织部副部长徐金方的率领下来我县观摩。

▲2015年5月19日下午,省棉花生产情况汇报会在我县召开。

▲2015年5月19日,人民日报《国家治理》周刊刊发我国著名三农学者、中国社会科学院研究员党国英撰写的《小农户如何提升规模经营水平——江苏射阳“稳定地权、协作经营”模式调查》。

▲2016年5月18日上午,我县举行“题桥+”项目签约仪式。

## 我县在全省成立首家“残疾人事业发展研究智库”

本报讯(记者 刘燕 张学法)日前,县残联举办了一场以“广聚各方智慧 助力残疾人事业发展”为主题的智库启动仪式。县残联主要负责人向智库的3位专家颁发聘任书并确定今年的三项重点课题。

据悉,这次启动的县一级残疾人事业发展研究智库,在江苏省范围内尚属首家。智库的正式启动,是县残联为推动全县残疾人事业理论和实践问题研究,更好服务民生实事注入发展新动能。

近年来,我县残疾人工作取得了显著成绩,实现了两项补贴残疾人全覆盖,残疾人医疗救助及参保费免缴政策全面落实。2017年,县残联携手公益组织成立县助残志愿者联合会。多年来,县助残会近900名志愿者身影活跃在城乡残疾人服务机构